

Γιώργος Αθανασιάδης → Δικηγόρος, Θεατρικός Συγγραφέας → e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

## ΠΕΡΙ ΝΟΜΩΝ &amp; ΕΛΛΗΝΩΝ ΖΩΗΣ



# Η αρχή μιας Κασσάνδρειας εποχής;

**Σ**ήμερα στη στήλη μου, φιλοξενώ κάτι διαφορετικό, όμως να πως έχει η ιστορία από την αρχή. Είναι γνωστός ο μύθος της Κασσάνδρας της αδελφής του Εκτορα και του Πάρι της Τροίας. Έμαθε την μαντική τέχνη από τον Απολλωνα, όμως δεν ενέδωσε στον έρωτα του κλπ και εκείνος την καταράσθηκε κανείς να μην ακούει και πιστεύει τις προφητείες και τους χρησμούς της. Και φυσικά ποτέ μα ποτέ δεν χρησιμοποίησε για τίποτα καλό αλλά διαρκώς για συμφορές που θα χτυπούσαν το λαό της. Βέβαια, σ' αυτό δεν έφταιγε η Κασσάνδρα αλλά οι συνθήκες της εποχής και ο μακρόχρονος πόλεμος που τουλάχιστον κατά το μύθο, ήταν αποτέλεσμα της συμπεριφοράς του αδελφού της και εν γένει των Τρώων κατά των Ελλήνων. Εκτοτε έμεινε πλέον να αποκαλούνται χρησμοί της Κασσάνδρας, οποιοδήποτε προμήνυαν κακά και συμφορές και βεβαίως η όποια εποχή θα ελάμβαναν χώρα τα χρηματοδοτούμενα κατά την άποψη μου θα ήταν και θα είναι μια Κασσάνδρεια εποχή. Κατά τα αστρολογικά λεγόμενα, ιδία από την φίλη Κα Πατρίτσια Νικολάου, πολιτική αστρολόγο φαίνεται ότι ο μήνας Μάιος είναι ο εναρκτήριος μήνας μιας περιόδου όχι και τόσο θετικής για την Ελλάδα, την Κύπρο και τον χώρο της ανατολικής Μεσογείου και του Αιγαίου γενικότερα. Καθημερινά ιαχές πολέμου στο Αιγαίο και προκλήσεις από τη μεριά της Τουρκίας. Φαίνεται ότι το σχέδιο καλά κρατεί και η δημιουργία ενός Κουρδικού κράτους με την αντίστοιχη αφαίρεση μεγάλης έκτασης εδαφών από τη Τουρκία θα στρέψει τη γείτονα χώρα που αλλού; Δυτικά... Σε απλά Ελληνικά αυτό σημαίνει, ότι δεν έχει σημασία για τους «συμμάχους» το ιδιοκτησιακό καθεστώς των νησιών, απλά ο οποιοσδήποτε ιδιοκτήτης να ακολουθεί τις επιταγές των διευθυντηρίων των Βρυξελλών και του ΝΑΤΟ και οι Τούρκοι επίσης είναι πρόθυμοι πάντα σ' αυτό. Αυτά σκεπτόμουν όταν η φίλη αστρολόγος από την Κύπρο Κα Πατρίτσια Νικολάου, μου έστειλε τις πολιτικές αστρολογικές της προβλέψεις. Ακολουθεί μια γενική και σύντομη πρόβλεψη για την επόμενη περίοδο, η οποία



καταλήγει και επεξηγεί και τις αστρονομικές όψεις των πλανητών και των ζωδίων για το μήνα Μάιο.

Προβλέψεις από την Πατρίτσια Νικολάου  
patricianicolaou@hotmail.com

## «Διάβαση του Ερμή» στις 9 Μαΐου 2016.

Στις 9 Μαΐου θα έχουμε ένα σχεπικό σπάνιο αστρονομικό φαινόμενο που θα ταραξεί τα νερά... Τέτοιου είδους φαινόμενα δέν έχουν δράση στα προσωπικά ωροσκόπια εκτός ελάχιστων εξαιρέσεων. Είναι όμως εξαιρετικά σημαντικά για την ανθρωπότητα. Σηματοδοτούν μεγάλα σημαντικά γεγονότα όπως γεωφυσικά και καιρικά φαινόμενα μεγάλης κλίμακας, δημιουργία μεγάλων οργανισμών, κρατών η θρησκειών, οικονομικά και χρηματιστηριακά συμβάντα, διατροφικά σκάνδαλα. Όλα αυτά θα τονιστούν από την 20 μοίρα του Ταύρου - Σκορπιού. Πολλές όψεις περίπλοκες και η αργή κίνηση του Ερμή και έκλειψη Αφροδίτης που αποτελεί σημαντικό δείκτη στα οικονομικά και στη Χρηματιστηριακή αστρολογία, δίνουν έμφαση στο θέμα Παγκόσμια Οικονομία. Η παγκόσμια Οικονομία οδηγείται σε μεγαλύτερη ύφεση με μαθηματικά ακρίβεια. Στη βάση αυτής της ιστορίας θα βρίσκεται η χαμηλή τιμή σε πρώτες ύλες από την

αγορά (τιμή πετρελαίου), που θα οδηγήσει αλυσιδωτά σε παρακμή των υπόλοιπων κλάδων που ακολουθούν. Τα χρηματιστήρια θα κινηθούν ιδιαίτερα πτωικά. Θα συνεχίσουμε επίσης να έχουμε έξαρση του μεταναστευτικού. Ιδιαίτερα την περίοδο Μαΐου και Νοεμβρίου μπορεί να δούμε κάποιο μεγάλο σεισμό η πολύνεκρο ατύχημα. Μετά από όλα αυτά θα δούμε την εύρεση νέων εναλλακτικών μορφών ενέργειας και τεχνολογίας αλλά και αντιμετώπιση χρόνιων ασθενειών... Ο μήνας Μάιος έρχεται να δώσει τα δικά του στίγματα αστρολογικά. Παρα το γεγονός ότι η Νέα Σελήνη στις 6 του μήνα, δίνει την ευκαιρία για νέα ξεκινήματα, γάμους, αρραβώνες, τα οικονομικά και επενδύσεις ίσως δεχτούν τρηγμούς αλλά και έντονα σκαμπανεβάσματα. Όσο αφορά ακόμα την τιμή του πετρελαίου τα πάνω κάτω θα μας προκαλέσουν πραγματικό πονοκέφαλο. Ο Ερμής ανάδρομος θα συνεχίσει να μας πιέζει μέχρι και τις 22. Μετά την Πανσέληνο στις 21 και ιδιαίτερα με την αντίθεση Ήλιου - Άρη όλα αλλάζουν με οικονομικά σκάνδαλα να συνεχίζουν, επιθέσεις σε «άτομα κύρους» που μπορεί να υπάρξουν στρατιωτικές η αστυνομικές παρεμβάσεις. Νέα Σελήνη 6/05 στη 16 μοίρα 41' του Ταύρου. Πανσέληνος 21/6 1 μοίρα 13' Διδύμων.

## Οι δύσκολες Όψεις Μαΐου.

Το μήνα Μάιο έχουμε πολλούς πλανήτες ανάδρομους, ωστόσο θα έχουμε πολλές και ενδιαφέρουσες πλανητικές όψεις, που θα μας βοηθήσουν να ετοιμαστούμε για το δεύτερο μισό του δίσκου του 2016, που θα αφήσει το στίγμα του στις ζωές όλων μας. Ας δούμε τις κυριότερες δύσκολες διελεύσεις και όψεις του Αστρολογικού Δελτίου Μαΐου 2016:

**21.05.2016 ώρα.12:17:**

### Δήμητρα Όψη χιαστί

Ο έρωτας μπορεί να φέρει κάποιον πόνο, κάποιες ποθητές επανασυνδέσεις μπορεί να γίνουν πιο δύσκολες, ενώ θα έχουμε προβλήματα και με θέματα που αφορούν τις δημόσιες υπηρεσίες.

**22.05.2016 ώρα.11:16:**

### Ήλιος Αντίθεση Άρης

Δυναμική και δύσκολη όψη που δονεί τον μεταβλητό άξονα Διδύμων - Τοξότη και φέρνει στο προσκήνιο τα θέματα θρησκειών, προσφυγικών ροών, δυσκολιών σε ταξίδια και διπλωματικές κινήσεις. Θα είναι μια στιγμή έντασης στην παγκόσμια σκακιέρα.

**26.05.2016 ώρα.12:27:**

### Δίας Τετράγωνο Κρόνος

Ολοκληρώνεται με ακρίβεια μια καρμική όψη με ανάδρομους και τον Δία και τον Κρόνο. Είναι μια όψη που αφορά το συλλογικό μας πεπρωμένο και μιλάει για μεγάλες δυσκολίες σε παγκόσμιο επίπεδο σε ό,τι έχει να κάνει με την θρησκεία, την φιλοσοφία, τους νόμους, τα σύνορα. Θα κορυφωθεί το προσφυγικό δράμα, είναι σαφές.

**27.05.2016 ώρα.13:51:**

### Άρης Είσοδος Στον Σκορπίο

Ο πολεμικότετος Άρης εισέρχεται στο ζώδιο του οποίου είναι παραδοσιακός κυβερνήτης. Αυξάνεται το επίπεδο της ζήλιας, της μυστικοπάθειας, ενώ κοντά μας (Αιγαίο - Κύπρος) ακούγονται πολεμικές ιαχές. Καλό κουράγιο!!!

## ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Australian  
registered Greek  
Lawyer entitled  
to practice Greek Law

Το γραφείο μας σε συνεργασία και με τη Δικηγόρο του Σύδνευ ΑΘΗΝΑ ΤΟΥΡΙΚΗ (ATHENA TOURIKIS) - SOLICITOR αναλαμβάνουμε την διεκπεραίωση των υποθέσεων σας στην Ελλάδα και την Αυστραλία.

- Θέματα κληρονομιών, αποδοχές, διανομές περιουσιών και σύνταξη διαθηκών στην Ελλάδα και την Αυστραλία.
- Γονικές Παροχές, θέματα ασφάλισης και συνταξιοδοτικά στην Ελλάδα.
- Τακτοποίηση με συνεργάτες λογιστές στην Ελλάδα των φορολογικών σας θεμά-

- των - Ελληνική υπηκοότητα και ελληνικά διαβατήρια.
- Κάθε είδους μεταβίβαση ακινήτων, πώληση, αγορά κ.λπ. στην Ελλάδα.
- Πληρεξούσια για την Ελλάδα για οποιοδήποτε θέμα υπάρχει ανάγκη.
- Έκδοση ΑΦΜ, ΑΜΚΑ και κλειδαρίθμου κα-

- θώς και διορισμό φορολογικού αντικλήτου στην Ελλάδα - Υπαγωγή κατοίκων εξωτερικού στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. στην Αθήνα.
- Πλήρης ενημέρωση σχετικά με τα φορολογικά σας θέματα και τις τυχόν οφειλές σας σε σχέση με την περιουσία σας στην Ελλάδα όπου και αν βρίσκεται εκεί.

Βρισκόμαστε ΕΔΩ στην Αυστραλία για οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί στην Ελλάδα.

Επικοινωνήστε μαζί μας Tel: 0421 969 172, (02) 9261 3144, e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

Διεύθυνση: 377-383 Sussex St. (Suite 4, Level 5), SYDNEY, NSW 2000